

# SAMOBORSKI LIST

God. XXII.

U Samoboru, 1. siječnja 1926

Br. 1

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Pišite i pišite u Samoboru

Uprava i uredništvo nalazi se  
GLAVNI TRG br. 3  
(tiskara S. Šeb.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrtuju, daje se znatna popust. Rokopisat se ne vraćaju.

## „Samoborski List.“

Evo je prošla i opet jedna godina nesebičnog i teškog rada ovog omiljenog i potrebnog glasila našim sugrađanima koji kod kuće, tako i onima koji borave izvan svog rodnog mjesta. Današnjim danom stupio je „Samoborski list“ u 23. godišnje svoga opisanika. Broj godina što izlazi „Samoborski List“, najbolji je dokaz kako je ovaj časopis nuždan Samoboru koji preza k napretku i kulturi.

Javni život pogotovo danas, zahtjeva ovakovo glasila, koje će biti ogleдалo toga rada i nastojanja.

Da se je list tako lijepi niz godina mogao uopće uzdržati, hvala ide u prvom redu požrtvovnim našim saradnicima, koji su ga kroz čitavo ovo vrijeme izdašno poduprali, a u drugom redu cijenjenim našim pretplatnicima, koji ga materijalno potpomogloše. Hvalimo im od srca i molimo, da nas u patoltskom ovom nastojanju i ubuduće podupru.

U prošavšoj godini mnoga su pitanja o vitalne potrebe u našem listu pretresana, a najvažnije je bilo pitanje električne rasvjete. O ovom pitanju se raspravlja već ko ih 20 godina ali ga prem je bilo povoljnih momenta za izvedbu elektrike, nisu mogli provesti. Tako i najnovija ponuda tvrdke „Elektrik“ nije imala uspjeha. Sve bi se drugo dalo prebroditi, no najteže je pitanje finansiranje takovog poduzeca i pitanje rentabilite. Tuj su bila ova gladišta. Teško je ustvrditi, koje je ispravno. Da je ovo pitanje od naj-

većeg zamašaja po razvitak Samobora, netreba da ponovno ističemo, kada znamo, da su najnezatnija sela ih uslijed toga, što su izgradila električne centrale, napredovala tako, da su danas materijalno jača od gradića, koji te institucije nemaju.

Naše smo obrtničke prilike i teškoće istosili u više navrata kao i preporučivali što veću i bolju izobrazbu naših obrtničkih i trgovačkih naučnika. Nu velik se broj naših privrednika tim nastojanju oglašuje.

Bilo je dosta i drugih pitanja, koja se obzirom na teške sada novčane prilike nisu dala maknuti smjesta, ali će se toom vremena ipak morati sukcesive provodjati, a to su: gradnja nove osnovne škole, zatim srednja građanska ili viša škola. Sastao se je i odbor za gradnju društvenog doma, Tu je pitanje takodjer ostalo samo na papiru. Do danas se nije moglo maknuti s mrtve točke.

Prošavša je godine bila u znaku proslave 1000-godišnjice Hrvatskog kraljevstva pa je i naš Samobor da dadne vidljiv znak ovoj kulturnoj i historičkoj slavi, proglasio Glavni naš trg: „Trgom kralja Tomislava“. Tek bi jedino bila naša želja, da se ovaj zaključak našeg zastupstva do kraja provede, pa da se postave na trgu ploče.

Za koji dan ima se sastati naše trg. zastupstvo, da pretrese i pč. proračun za godinu 1926. Pa će moguće nači sredstava da uzme u obzir pitanja koja su toliko aktuelna, a da pri tome

ne preopteretiti sa velikim nametom naše građanstvo.

„Samoborski List“ podržaje stalnu vezu sa svim našim domorcima i sinovima koji se uputiše u svijet a pogotovo s onima, koji danas obitavaju u dalekoj Americi. Naš ih list upozoruje na sve naše potrebe, pak je jasno što znači, da ovi za njih za vremena doznava u. Najbolji je dokaz tome lijepe svote i darovi koje nam u humane svrhe priložavaju.

„Samoborski List“ i nadalje će ostati na ovom svom humanom i kulturnom radu, pa molimo svakoga koji imade kakij prijedlog ili hoće da istakne neko opravdano mišljenje u pogledu naše komunalne politike ili rada, da ga pripošalje, a mi ćemo rado svako takovo mišljenje iznositi.

Svima našim saradnicima prijateljima i čitačima neka je sretna nova godina 1926.

## Zakon o zatvaranju radnja po nedjeljama.

Po naredjenju Ministarstva Socijalne Politike, odeljenja za zaštitu radnika O. Br. 350/IV. od 31. oktobra 1925. godine u Beogradu, izdanom mi na osnovu zakonskog ovlaštenja po § 13. Zakona o zaštiti radnika, a u cilju jednoobraznog regulisanja zatvaranja radnji nedjeljom u svim mjestima naše države po slušanju poslodavačkih i radničkih komora i organizacija saobrazno odredbama §§ 12, 14, 15 i 16 pomenutoga zakona po pitanju zatvaranja radnja nedjeljom

Milan Lang:

### SAMOBOR

Narodni život i običaji.

(Nastavak).

5. Pripoveda Josip Hecceg, da pripoveda negva žena, a njoj je povedal nezin pokojni otec Mihal Budi, da je jempu došel k nemu negov švogor, sada vre pokojni Aleksa Padarčić, (kak je i više put došel kad je došel po poslu vu Samobor iz Noršić-sela, gdi je bil župnik 33 leta) On je došel takl pripoldan. Pri nem (Budiju) su malo pili i spominali se, a kad je othajal, veli švogoru Budiju, nek ga sprevodi domom k Sv. Duhu. On na to privoli pak zeme ze sebum i kluče od hisa, kojega je imal pri trsju vu Gradišću, da budu vuš put gori još malo pili, a onda se budu spustili po Belem putu vu Ludvič. Kad su došli do hisa Budijevega, gdi su mislili se odmoriti i koju kupicu popiti, vidi Padarčić župnik okolo hisa puno bab z lamparči, koje su se motale. I veli švogoru si: „Glej, kaj ti, švogor imaš tu ženskih! Kaj možbit imaju pri tebi spravleno vino, pak su

si došle popiti?“. A Budi ih ni videl i veli: „Kakve ženske? Ja ne vidim nikoje. Samo hodl nutri, pa kad se malo odmorim, bumo išli dale“. Kad su oni malo kešnije zišli van, ni videl Padarčić već nikoje, neg kad su došli vu Ludvič, kak se krene na Mali Vranik tu vidiju: na tratini veliki ogen gorl, a okolo ognja tancaju babe coprnice. Oni prejdu mimo njih i nastaviju svoj put. Kad su došli već na ravnicu, koja ni dalko od farofa pri Sv. Duhu tu su štele župniku Padarčiću odnest škriak z glave, i da ni bilo Budija, nebi onu noč bil srečno došel domom. Vjtro je išel Budi sam domom, gledal je na onem mestu, gdi su si ogeu kunle, kojega si je dobro zapametil, ali ni našel nikakvega ognišća.

6. Pokojni župnik Padarčić je pripovedal Josipu Heccegu, negvi ženi i punici, da on pozna se coprnice vu svoji lari, pak kad je jempu jedna stara hmlra, rekel je: „Sad je pak jedna coprnica majne, i to njihova gospodinja. Bog zna, veli, koju si budu sada zebrale z gospodnju?“. Dale je pripovedal, da si coprnice delaju mašču, koja ih nspravi ne-

vidljivim, i da moču leat. Tu mašču delaju od one dece, kaj prez krsta vmreju t. j. od nevidinčičev. Kad koja coprnica oče odletel z doma, namaže se s tum maščum pod pazduhom, meklu ostavi doma na mesto sebe, a ona odleti. Kad prviput dojde mlada coprnica v njihovo spravišće, mora nekaj darovati. — Tak je pripovedal Padarčić, da je vu negvi lari bila coprnica (ona stara), koja si je navčila kčer copriju. Ta kči se je vdala vu drugu hižu. S te hiže je prviput išla vu coprnisko kolo. Tu su ji rekle coprnice, da mora nekaj darovat, a ona je darovala vola, kojega je ona zamuš dopelela (i j s parom.) Od tega dana se je vol počel sušiti i ginit, a da nikče ni znal, kaj mu je, dok ni nazadne i parnil. Kad su ga slačili s kože (da bar nekaj od nega dobiju) i resekli na komade, da ga tagle otpratiju i zakopaju, išli su gledeti vu vutrobu od česa je parnil. I našli su, da ni imal srca. To se je mam rezglasilo po selih, i babe, koje su bile coprnice, su počele med sebum šaptati, da je ta vol darovan dok ni došlo to na glas i snahu prezvali za coprnicu.

## NAREDJUEM:

da na teritoriji zagrebačke oblasti imaju nedjeljom sve zanatske industrijske, trgovačke i njimaslične radnje biti zatvorene

Odredba ova ne važi, te mogu biti otvorene:

A po cijeli dan.

1. radnje kalinske, gostioničarske, hotelske, za pogrebnu spremu, zatim preduzeća koja rade sa utovarom i istovarom brodova i ladji u pomorskim i rečnim lukama.

2. Preduzeća, u kojima je rad po prirodi samog njihovog posla neprekidan. Koja su to preduzeća odlučuje Ministarstvo Socijalne Politike po saslušanju nadležnih komora.

B. Do 12 sati radnje pekarske i slastičarske (i to samo one, koje se bave isključivo prodajom peciva i slastica), mesarske, berberske, svečarske, duvandžijske i radnje sa životnim namirnicama (to su radnje, koje se bave isključivo prodajom žive peradi, pokvarenju izvršenih viktualija kao: svežeg voća, svežeg povrća, svežeg mesa, zaklane peradi, sveže ribe, zaklane divljači, jaja, mleka, maslaca, sira i slično) kao i radnje, koje se bave samo prodajom novina.

Radnje, koje pored robe, koja spada isključivo u pojedine vrste posla, kako su gore pobrojani, imaju i drugu robu, te iznimke ne važe, te imaju nedjeljom biti ceo dan zatvorene.

To vredi naročito za bodege, bulete, prodavaonice po vežama, piljarnice, delikatesne i alične radnje, koje drže raznovrsnu robu.

Ovo naredjenje ne važi u slučajevima, kada u kojem mjestu pada godišnji vašar u nedelju.

Ministar Trgovine i Industrije može u sporazumu sa Ministrom Socijalne Politike uredbom dozvoliti, da mogu trgovačke radnje u opštinama koje imaju ispod 10 000 stanovnika, po nedeljama biti otvorene najviše dva časa, (dva sata), no s time, da su vlasnici ovih trgovačkih radnja dužni dati pomoćnom osoblju odgovarajući odmor preko nedelje.

Prekršitelji ovih odredaba kaznit će se po § 122 tačke 2. gore spomenutog zakona novčanom kaznom od 50—3000 dinara srazmjerno veličini preduzeća, a u slučaju ponovnog prekršaja kaznit će se prekršitelji pored novčane kazne i zatvorom do mjesec dana.

Glede upostjenja i odmora pomoćnog osoblja važe propisi Zakona o zaštiti radenika.

7. Pripoveda Anastazija Herceg, kći Marka Hercega, da je jempit dugo čula ze sestram na večer. Šivala je i vidla ona i sestra i drugi na Peskovčaku tri svetlosti kak tri luči, koje su se igrale: jempit su bile čisto skupa, onda su se pak rezile dalko jedna od druge, i pak su došle skupa: i to se opetovalo više put. Bil je kvaterni večer, a igrate su se gori po prilici od Šuffajevе hiže pak doli blizu Hamora. To — veli — su mogle bit coprnice. (Stj. Horvat).

8. Josip Gorupec pripoveda, da je njegov otec jedne noći okolo božićnih kvatrov na križajni na Zagrebčici nadošel na veliki ožen, okolo kojega je bilo dvanajst coprnica. Celu križajnu su zaprle, tak da ni mogel dale. A nazaj ni smel it, jer bi onda one imale do njega oblast. Sebum je imal jaku hrgastu batinu. Zeme ju v desnu ruku pak se je prekril i preporučil se Bogu i veli: «V ime Bože idem». I dok je došel do njih, ožen je bil pogašen, i na saku strana ih je stalo šest coprnica da su mu otrple put. Al on ni štel prejt zmed njih, neg ih je zaobišel, s h dvanajst a kad je došel do zadne onda je počel tuč z batinam po pleći, da ih je sih dvanajst potukel, i onda ih je nestalo. Samo je

Ovo naredjenje stupa na snagu danom 1. januara 1926.

Zagreb, dne 21. decembra 1925.

Vršilac dužnosti velikog župana,

Kr. banski savjetnik:

**Orbanić v r.**

## Božićnja svečanost školske djece.

Naša su nam djeca i ove godine o Božiću priredila puno radosti i užitka. Ona već nekoliko godina priredjuju javne prikazbe, van škole a to ima dvostruku dobru stranu. Daje djeci prilike, da razvijaju svoje sposobnosti pred širim forumom zblizavajući dom sa školom, a donosi posve lijepi prihod za Langovu Zakladu, iz koje se z odjeva siromašna školska mladež. Tako se goji plemeniti altruizam u djece, koja svojim trudom pomažu svojim drugovima, koji traže pomoći za čiče studeni. — Danas, kad već mnogo slabije ulaze darovi za zakladu, dolaze školska posijela dvostruko dobro. U posljednje 2—3 godine unišla je na ovim dječjim zabavama lijepa svota od 9.954 Din, što je znak, da je i naše općinstvo shvatilo intencije djece, i da je svagda u obilnom broju sudjelovalo kod školskih produkcija svijesno, da daje za one, koji najviše pomoći trebaju.

Čist prihod posljednjega školskog posijela — nakon konačnog podmirjenja računa — iznosi 1 850 Din. 50 p., čime je mnogo pomoženo, da nije treba'o držati u samu glavniciu.

Ali da se vratimo na samu priredbu ove svečanosti. Djeca su nam odigrala dva pozorišna komada: Zdravlje i njegovi neprijatelji, što ga je napisao engleski liječnik dr. Murray Stone i poslije Božićnju priču u 3 slike. Dok je prva igra poučna, ima nalme z daču, da uputi djecu, kako je užih i sunce preduvjet zdravlja, i oporavka zamorene snage; drugi je uzet posvema iz dječjega života. I kad su djeca u ovome komadu čekala dolazak maloga Isusa, što dariva dobre, koliki smo se prenijeli u duhu na davno doba djetinjstva, kad su nam šlatne sanje i dječja željkovanja zaokupljala mladu dušu, i kad smo uzbudjeno očekivali časove lijepe badnje večeri! Da je dobar kontakt vladao izmedju publike i malih «glumaca»,

dnu je prepoznal. Za dva kedna došla je k negvi hiži, sa zdrapana i stučena, pak mu veli potihio: «Pavel, Pavel, kaj ste vi z mene naredili?» — Ja? Ja nis niš. Kad sem je bil pri vas?» — A znate, Pavel, ne doma, neg tam doli. Da ste vi nas hteli dale tuč, bi nas bili se do kraja vubili. Onda je on noj rekel, da on ima samo jednu dušu, pak ni štel njihovih dvanajst grešnih duš na se zeti, neg ih je samo preplaši, da više ne budu na njega išle.

9. Janko Golešić je išel jempit z Ježdovcev domom. Sunce je već zašlo i bil je već mrak. I kak je prešel čez Svetu Nedelu i došel dale od Mareničke, vidi da se v Samoboru nekaj strašno svetil. Mistil je da nekaj gori, al kad je bliže dohajal, videl je, da to ni samo jen ožen, neg da ih je više i još ih je više bilo deset, dvanajst, osamnajst, dvajset i više. Kad je još dale išel, najempit vidi poleg križajne jen strašno veliki ožen, a okolo ognja puno ljudi: bilo je i muških i ženskih i sakojačko su bili oblečeni. I spominali su se, al ni razmel, kaj su se spominali, neg mu st ti glasi bili jako poznati. Kad je dale išel, najenkrat se stvori pred nim nekakov čovek, prejde dale vuz nega i samo je rekel:

to je bilo očito, ali da je i «mala publika» živo sudjelovala i učestvovala s «diletantima» za to je bio pružen eklatantan dokaz. Usred igre, kad je Anica dobila za Božić lutku i kad je ona zapažena na stolu, jedna mala djevojčica iz općinstva iznenada je počela klicati: To je Milina lutka! Dajte mi moju lutku! — — Ona je svoju molbu izricala s toliko prostodušne dječje naivnosti i skrbi, da je to u općinstvu pobudilo puno smijeha, veselosti i dobroga raspoloženja.

Djeca su svoje uloge posve lijepo shvatila i mora im se priznati trud i dobra volja, koju su u svakom momentu igre pokazala. Jednako se mora priznati i trudoljubivo nastojanje nastavnika, koji su uvježbali male glumce.

Šteta je, što se kod Božićne priče dugim pauzama prekida igra, ali to se nije dalo n kako izbjeći, jer je trebalo iz svakoga prizora mijenjati sve kulise i namještaj. Inače su djeca bila dražesno kostimirana, a nastupala su vedro i bez bojazni.

Osim ovih dviju igara, bilo je još prigodnih deklamacija i pjevanja božićnih starohrvatskih popijevaka. Od potonjih se najviše svidjela Uspavanka malomu Isusu, narodna pjesma iz Lupoglava, koja nosi u sebi toliko nježnih momenata i osjećajnosti. Za jednoga prizora u Božićnoj priči otpjevala su djeca Gledajte opastiri! koja je i u Samoboru uobičajena — Nekolicina je mlade gospode s najvećom pripravnosti preuzelo pratnju na guslama i na harmoniju, pa je čitav elekt bio time još potpuniji.

Deklamacije pjesama Božić Crveni Krsti Kajkavske popevke, bile su jednako prijatno primljene u općinstvu, a mali deklamatori aklamirani.

Dojam čitave svečanosti bio je povoljan, topao i intiman, kako može već biti, kad dolaze do izićaja drage, vedre i nasmi-jane dječje duše. — —

Općinstvo, koje je u lijepom broju napunilo dvoranu Panzije, pokazalo je, da umije cijeliti napor i trud djece i da rado prilaze u dobru svihu.

Stoga i mi možemo ovaj izvještaj posve slobodno da zaključimo s pjesmom, kojom je završio i mali Anđeo u Božićnoj priči:

O kako su lijepi časi  
sretne mladosti?

«Falem Bog!» Kad sem se za čas ogledel, gdi je, već ga ni bilo nigde za videti. Taki sem si onda mislil, da su to coprnice i coprnaki, i bi me me bili za sigurno med se odviekli, da se nis rodil na muški dan. Drugi dan sem išel gledet na ono mesto, gdi je bil ožen, al nis našel nit vuglena nit kaj zgo-gorelega, neg je sikud bila lepa zelena trava.

10. U starom gradu zatvorili su jedared dvije «pokrivljene» coprnice. Jedna se od njih hotice strmoglavila u badanj nekakova, tropa i zagušila se u njemu: drugu su pak objesili na Stražniku na «Galdenaku» (Galdenaku).

11. Djed Franceka Prijatelja ispsovao je je jednoč neke ženske. Istu onu noć bacilo ga nešto s njegova kreveta kroz uski prozor napolje na ulicu. Prema jutru našla ga je patrola onesvještena na cesti i javila to njegovim ukučanima. Ovi se snebivahu od čuda, jer su vidjeli, gdje je legao i spavao u krevetu, a kroz onaj uski prozor nikako ni je mogao da se provuče. Svima je bilo jasno, da su to morale učiniti samo coprnice. Vijećali su onda, koje bi to mogle biti i zapisale ih na svoj roval.

(Nastavit će se.)

o kako su drage suze  
dječje radosti! — —  
Hvala neka svima bude  
dobrim ljudna srca čista,  
svi, što djecu darovahu,  
darovahu samog Hrista!

## Naši pokojnici u g. 1925.

U godini 1925. umro je između redova našega građanstva znanaca i prijatelja te seljaštva iz okolišnih sela koja spadaju pod na u župu:

Od liječnika: dr. Martin Juranović, kr. žup. fizik i ravnatelj bolnice u. m.

Od činovništva: Vjekoslav Kirin, škol. nadzornik u. m. i Franjo Jamnicki, civ. mjernik

Od trgovaca: Stanko Horvat, Franjo Oslaković, Josip Valković.

Od posjednika, obrtnika i drugih zitelja: Franjo Valent, Franjo Benečić, Antun Rešetar, Marko Herceg, Franjo Levak, Franjo Novosel, Marko Štih (Matore), Alojz Lešković, Mijo Žibrat, Marko Obad, Antun Severović.

Od posjednica i gradjanaka: Katarina Sotošek r. Tunković, Fanika Kos r. Strucelj, Ana Kunić r. Rožman, Josipa Brezjak r. Padarčić, Rezika Orgas, Rezika Kompare, Katarina Šesiak, Matilda Crnković, Alica Derenčin r. Jurčić, Terezija Rošer, Amalija Sešen, Antonija Letina r. Doljar, Klementina Tomerlin r. Valentović, Franjica Šoić preud. Mataušić, Judita Šanti, Ana Stemberger, Rozina Kargačin, Katarina Podlogar.

Od djece: Klementina Domin, Alojz Mihalinec, Vladimir Krajač, Dragica Mihaljak, Stjepan Trkulje, Ljubica Sečen, Milica Stepić, Katarina Cvetečić, Dragutin Tikulja, Dragutin Mihalinec, Antun Vuković, Fanika Ulle, Anđela Škiljan, Vilim Golešić, Dragica Simanović.

Seljac: Ivan Lehpamer, Slavagora, Josip Levak, Stanidol, Vid Stanić, Domaslovec, Alojz Franjko, M. Rakovica, Ivan Bišćan, Draganjeseo, Mato Gorešek, Otok, Stjepan Grgat, Podvrh, Ivan Dračlin, Vrbovec, Juraj Radovanić, Bregana, Josip Tančak, Podvrh, Stjepan Nikolić, Otok, Tomo Močan, Draganjeselo, Martin Kovačić, Podvrh, Franjo Noršić, Podvrh, Mijo Matković, Bobovica, Josip Banjedvorski, V. Rakovica, Stjepan Horvat, Domaslovec, Janko Kalingar, Stanidol, Mijo Vrbanić, Klokočevac, Franjo Celizić, Klokočevac, Franjo Husta, Slavagora, Vid Štublin, Parkaševac, Josip Sokolović, Klokočevac, Juro Sučić, Kladje, Mato Celizić, Lug, Petar Mihelić, Vroovac, Mijo Penić, Klokočevac, Alojz Mihalinec, Hrastina, Tomo Hribar, Bregana, Nikola Minelić, Vrbovac, Josip Tragoša, Medsave, Petar Rukić, Dubrava, Mato Koletić, Otok

Seljakinja: Anastazija Bošnjak, Klokočevac, Ana Horvat r. Bišćan, Podvrh, Jaga Grgat r. Mataušić, Podvrh, Pava Matković, Bobovica, Bara Radovanić, Bregana, Ana Fabijan, Lug, Bara Mišić, Stanidol, Magda Noršić, Podvrh, Helena Ocvirek, Bregana, Anastazija Novak, Domaslovec, Anastazija Biber, M. Rakovica, Ana Škacan, Slapnica, Terezija Bezjak, M. Vratnik, Konstancija Širanović, Bobovica, Ana Škrobot, Otok, Jaga Sečen, M. Rakovica, Jaga Kolman, Domaslovec, Anastazija Mučnjak, Kladje, Bara Beljak, Gradna, Julka Prkin, Domaslovec, Ana Makek, V. Rakovica, Marija Horvat, Podvrh, Anastazija Vrančić, Domaslovec, Bara Brunović, Domaslovec, Terezija Grgat, Popvrh, Ana Kupres, M. Rakovica

Djeca: Barica Vlahović, Parkaševac, Stjepan Prišlin, Vratnik, Barica Škacan, Slapnica, Kata Župančić, M. Rakovica, Fanika Bošnjak, Klokočevac, Vladimir Stanić, Domaslovec, Rudolf Petrić, Bregana, Juraj Celizić, Gradna, Dragica Tanković, Slavagora, Ana Cesnik, M. Rakovica, Ivana Mohorčić, Bregana, Juraj Martinčić, Otok, Stjepan Hrčić, Kladje, Josip Stanec, Kladje, Stjepan Martinčić, Otok, Ivan Vitko, Vrbovec, Jospa Vrbanić, Klokočevac, Franjo Matijašević, Podvrh, Marko Tušin, Podvrh, Julika i Barica Horvat, Otok, Martin Bošnjak, Podvrh, Julija Škrobot, M. Jazbina, Maksimilian Golub, Grđanjci, Anastazija Horvat, Gradnja, Franjo Vugrin, Vrhovčak, Tomo Kleščić, Kladje, Julka Runtas, Dubrava, Helena Telišman, Otok, Marica Librić, Vrhovčak, Julka Stazić, Otruševac, Mijo Gluščić, Grđanjci, Bara Lesković, Bregana, Antun Stupar, Stanidol, Franjica Križetić, Slapnica, Franjica Majcenović, Domaslovec, Bara Kupres, M. Rakovica, Ana Krajačić, Vrbovec, Jelica Majnarić, Bistrac, Stjepan Brdarić, Domaslovec, Franjo Mlinarić, V. Rakovica, Franjo Horvat, Gradna, Bara Hrčić, V. Rakovica.

## S Duvanjskoga polja\*)

Duvno, 7. XII. 1925.

Drugovi i drugarice!

Ovih dana primismo od Vas pismo koje ste nam poslali.

Naš učitelj nam ga je jučer prije podne pročitao i mi smo ga saslušali s mnogo pažnje i zadovoljstva. I mi smo osnovali Podmladak Društva Crvenoga Krsta. Naš je Podmladak sastavljen od dvije jedinice. U prvoj jedinici su djaci I i II. godišta i ima ih 40 članova. U drugoj jedinici su djaci III. i IV. godišta i ima ih 40 članova. Čiji Podmladak broji 80 članova. Imamo svoj Razredni i Školski Odbor. Kao članarinu plaćamo mjesečno 1/2 dinara. Sada da Vam opišemo naše Duvno:

Naše Duvno leži u Duvanjskom polju. Duvanjsko polje spada među najviša polja u Krševitim zemljama. Visoko je nad morem 900 m. Dugo je 20 km. a širina mu je različita. Najveća mu je širina između sela Kovači i Mandina Sela i tu je široko 9 km. Površina polja iznosi 122 km<sup>2</sup>. Opasano je sa svih strana gorama i to: sa istoka Ljubuša (1794 m), Crni Vrh (1617 m), Mala Ljubuša (1676 m), i Vran planina sa vrhom Ve-

\*) Među članovima Podmlatka Crv. Krsta zavedeno je prema pravilima međusobno dopisivanje. Ta prepiska može da posluži i za sticanje znanja kod učenika iz pojedinih predmeta kao geografije, historije, prirodnih nauka i tako može da pomogne i školski rad. Djaci izmjenjuju razglednice, slike narodnih nošnja svojega kraja, marke i t. d. Dopisuju najprije s drugovima u zemlji, pa onda s onima u inostranstvu. Tako se među djecom u školi, u državi i u cijelom svijetu nastoji da zavлада duh prijateljstva, solidarnosti i ljubavi drugarske. Pisma koja se upućuju u inostranstvo, šalju se preko glavnoga odbora C. K., koji ih prevodi na onaj jezik, kojim govore djeca, na koju se pisma upućuju.

Ovdje donosimo pismo s Duvanjskoga polja od istočnjega Podmlatka osnovne škole. Učenik u Simoboru, Vlatko Presečki, upravo je u ime svojih drugova pismo učenicima u Duvno, u kojem je opisao Simobor, a njihovo je pismo stiglo sada kao odgovor. U pismu su djaci iz Duvna poslali i dvije razglednice iz svoga rođenoga kraja.

Držimo da će i naše čitatelje zanimati, što pišu mali djaci sa Duvanjskoga polja na kojem je kranjen prvi hrvatski kralj Tomislav.

iki Vran (2074 m) i Mali Vran (2017 m) na jugozapadu Hlib ili Lib planina (1481 m) Orlokuk (1391 m), na zapadu je Miden planina (122 m) i Grabovica planina, na sjeverozapadu Tušnica (1700 m) sa Biljan stranom i Jelovača planina.

Između spomenutih gora vode ceste i putevi na sve strane. Na sjever vodi cesta dolinom Šuice u Kupres-Bugojno, a od sela Šuice odvaja se cesta, koja vodi u Livno-Split. Drugi put vodi iz Duvna na zapad preko Prevala u Buško Blato, a na istok vodi put u Dolinu Rame, i na jug prema Raškom polju.

Narod priča da ima u Duvanjskom polju 74 vrela.

Najznatija je rijeka Šuica. Ona izvire ispod Malovana, gdje je selo Stržanj sa starom gradinom, onda teče pokraj sela Šuice i kod sela Mokronoge ulazi u Duvanjsko polje. Teče Duvanjskim poljem i na sredini polja savija se u okuku i teče prema zapadu prema planini Grabovici i kod sela Kovači ponire u zemlju.

Teče ispod zemlje 8 km, te u mjestu Vrelu opet izlazi i kod sela Ljeskovca opet ponire.

Rijeka Šuica je dosta obilata vodom. U jesen i u proljeće razlijeva se i poplavlja livade u polju, pa tako nastaju bare i močvare. U ljeti za vrijeme suše sve se isuši i tuda raste dobra trava.

Pritoke Šuice s desne strane jesu: Vučica, Djevojka i Vrbica sa potokom Segetom i Ostrožac, a s lijeve strane je Drina.

Sredinom polja su sve same livade i zapremaju gotovo polovicu polja. Na okrajima pvlja, gdje ne dolazi poplava, ima njiva i oranica, na kojima raste svakovrsno žito. Polje nije dosta plodno. U staro doba je bilo plodnije i ovo je bila žitnica Dalmacije. Na više mjesta u polju kopa se kameni uglj. Gore su sve krševite, a prije su sve bile obrasle gustom šumom, a to svjedoči kameni uglj, kojeg ima na više mjesta u srezu Duvanjskom. Jedina planina Vran obrasla je bukovom šumom. Po zimi je ovdje vrlo studeno (100—150) ispod ništice. Obični su vjetrovi bura, — sjever i jug.

Na Duvanjskom polju živi oko 10.000 stanovnika. Po vjeri su rimokatolici, pravoslavni i muslimani. Najviše ima rimo-katolika. Duvnjaci su uopće svi odrasli zdravi ljudi. Ima ih koji su visoki do 2 m. Dosta su jaki i mogu veliku studen podnijeti.

Stanovnici žive u 32 sela i u mjestu Duvno. Varoš Duvno broji oko 400 kuća. Nalazi se na sjeverozapadnoj strani planine Tušnice, a uz potok Segat Duvno broji 1752 stanovnika, sve tri vjeroispovijesti, koje imaju svoje crkve i džamije. Na južnoj strani leži stari grad iz Turskog doba.

Sva su sela poredana na kraju polja ispod planina a sredinom polja nema sela.

Na Duvanjskom polju okrunio se je prvi Hrvatski kralj Tomislav 925. god. U Duvno imaju dvije narodne osnovne škole, mekteb i četiri čitaonice. Najljepšu zgradu ima Hrvat. pjev. i tamb. društvo Tomislav sa Čitaonicom.

Narod se najviše bavi gospodarstvom i poljoprivredom, a neki i trgovinom. Imamo i jedan parni mlin. U našoj školi ima 80 djeca, i imamo upravitelja škole i dvije učiteljice.

Ove se godine počela graditi rimo-katolička crkva kao uspomena na Hiljadugodišnjicu Hrvatskog Kraljevstva.

Šaljemo Vam razglednicu našeg Duvna. Primiti svi pozdrav od  
Predsjednika  
Razrednog Odbora  
Podmlatka Društva Crvenoga Krsta:  
Pohmo Balid.

## Dobrodošle vijesti.

### Za siromašnu škol mladež.

Kod posljednjega dječjeg posijela preplatili su gg: Ženka Fitipec 100 Din, Barica Levičar 50 Din, Milan Zjalić 20 Din, Martin Schwer 10 Din, Fr. Stiene 15 Din, Joco Špalj 15 Din, Ignac Stöher 20 Din. Osim toga su unišle još neke manje preplate. — Za zakladu Langovu stigli su još ovi darovi: g. Janko Kompare 20 Din, g. E. Košak 100 Din, g. Adolf Weber, odvjetnik 50 Din. — Više trgovaca dalo je popust na računu ili su ga poklonili u korist djece.

Hrv. diletanški klub i ovaj put je najpripravnije dao svoju pozornicu: g. Kozimir Kopsa ustupio je besplatno dvoranu; g. dr. Nikica Reizer dao je više borova.

### Dar djeci iz Amerike

Naši sinovi u Chicagu, udruženi u Hrvatskom prosvjetnom klubu Samobor već se više godina uporedo sjećaju siromašne školske djece svoga zavičaja. Tako su učinili i uoči Božića ove godine poslavši svotu od 2500 Din i time pomogli zaodjeti i obuti mnogo sirotno dijete. — Uprava škole tim našim čestitim sinovima onkraj Oceana srdačno zahvaljuje u ime nadijeljene djece.

### Članovi Saveza javnih namještenika i umirovljenika

upućuju se, da blagajnik kotarske skupine sreza Samobor prima članarinu za prvu četvrt godine 1926 u prostorijama kr. kotarskog suda u Samoboru u sobi broj 4 i to na dan 4. 5 i 7 januara 1926 između 3—5 sati poslije podne.

Na iste dane imaju članovi SJN platiti zaostalu članarinu.

### Samoborska željeznica.

Vlak br. 12, koji bi se imao prema zimskom Redu vožnje danom 1. januara do konca februara obustaviti, općit će do daljnjega kao i dosad t. j. kretat će iz Samobora samo na radne dane u 8<sup>05</sup> jutrom.

### Požar pogodi, brata si opali!

Ovo je lozinka naših požrtvovnih vatrogasaca, od koje nijesu ni čas odstupali. Kroz punih 35 godina vrše oni marno svoju zadaću, pripravi da u svako doba noći i dana pohite na glas trublje spasavajući našu imovinu. 10 o. mj. priredjuju oni svoj ples, i na njem treba da se nadje naše građanstvo, da pokaže kako umije cijeniti i uvažavati požrtvovni zadatak, što ga izvršuje naše vatrogasno društvo. Tko ne mož da sam prisustvuje plesu, neka se sjeti makar neznatnim obolom i tako pridonese jačanju materijalne snage društva, koje čekaju najraznovrsniji izdaci. U prvom je redu tu odora, koja je nabavljena odmah u početku stvaranja društva, i koja se mora zamijeniti novom. Čim se tome pristupi, oslabit će znatno druž. blagajnica. — Treba skrbiti i za bolesničku blagajnicu, nabavljati cjevine i dr.

10. o. mj. je dan, kad treba da pokažu svi prijatelji vatrogasnoga društva, kako im leži na srcu njegov napredak. Pomažući vatrogasno društvo, pomažemo i sebi; zaštićujemo svoju imovinu; čuvamo krovove prvih kuća i posljednje kolibe na teritoriju naše općine.

### Akademija Hrv. Sokola

u Samoboru održana je na Štefanje dne 26. prosinca Uspjeh akademije bio je vrlo lijep. Tehnički se je prikazao u prostim vježbama na ručama, na preči i na piramidama prednjački, muški i ženski odio. Posjet bio je vrlo lijep koji našeg domaćeg građanstva, tako i prijatelja Hrv. Sokola iz okolice, te je koji nastup tako i izvedbe naših Sokolova

popratilo burnim pljeskom. Želimo i daljni napredak čestitom članstvu pod požrtvovnim volištvom društvenoga vodje Ivana Šnidaršića.

Poslije vježbe slijedio je ples uz neu morno sviranje dobre naše fanfare. Raspoloženje općinstva bilo je vanredno, te je zabava potrajala do sitnih sati.

### Perkovčev spomenik

u više navrata upozorili smo nato da bi bilo nužno kroz zimske mjesece pokriti ovaj spomenik od velike umjetničke vrijednosti, da ga se što bolje uščuva. No sve je to ostalo bez uspjeha. Ove je godine gosp. načelnik Šoštarić dao spomenik pokriti, pa je time učinio jedno hvalevrijedno djelo, a isto tako treba da zahvalimo g. Augustu Petku, trgovcu drvom u Gajevoj ulici, koji je za ovu drvenu haticu dao daske uz polovinu prodajne cijene.

### Pokladna kronika

Dosele zakazane su ove zabave.

6. siječnja: Ples sa šaljivom tombo- lom Podružnice hrv. kršć. radničkog Saveza. Početak u 8 sati. Ulaznina po osobi 8 D.

10. siječnja: Ples sa šaljivom tombo- lom Dobrov. vatrogasnog društva. Početak u 8 sati. Ulaznina po osobi 8 D.

17 siječnja Ples Obrtno radničkog društva »Napredak« sa šaljivom tombo- lom. Početak u 8 sati. Ulaznina po osobi 8 D

### Podružnica Hrv. kršć. socijala u Sa- moboru

preselila je svoje društvene prostorije iz Gornjeg Kraja u Rud. Dragu kbr. 2 (kuća gosp. Mije Novaka) što se ovime sveukup- nom članstvu do znanja stavlja.

### Hrv. šp. klub »Samobor« u Samoboru.

Javlja se ovime, da se održaje 1. red- viti glavna skupština hrv. šp. kl. »Samobor« dne 6. 1. 1926. u 14 sati (2 sata p. p.) u pro- storijama »Pučke knjižnice i čitaonice« u Sa- mostaaskoj ulici, sa slijedećim dnevnim re- dom:

1) Pozdrav predsjednika 2) Izvještaj o radu privremenog odbora, a) tajnika, b) bla- gajnika, 3) Predlozi članova, 4) Odrešnica privremenog odbora 5) Izbor novog odbora 6) Eventualije.

U slučaju, da za zakazano vrijeme nije prisutan dovoljan broj članova, održaje se glavna skupština 1 sat kasnije bez obzira na prisutan broj ovih.

### Umrli u župi Samobor od 15. — 1. XII

Ana Dragoša, 5 mjeseci, Medsave. — Stjepan Podlogar, 7 dana, Samobor — Ma- gde Hrčić, 8 god. Vel. Rakovica. — Nikola Čiček, 75 god. Bobovica. — Juraj Regović, 6 mjeseci, Samobor.

## PROSVJETA.

### »Almanah saradnika i prijatelja Na- rodne Zaštite«.

Prigodom desetogodišnjice Narodne Za- štite izdali su njezini bivši i sadašnji sarad- nici i prijatelji lijepo opremljeni i dobrim št- vom snabdjeveni »Almanah«. Po sudu svih onih, koji su knjigu dosad vidjeli i proučili to je u nas ne samo dosad jedina knjiga ovakve vrste, nego je u njoj sabrano i lijepi rukovjet gradiva, koje može da se ocijeni najpovoljnije. Sadržaj je »Almanaha« slijedeći: Stjepan Široša: Od Boga Ti plaća (pjesma). — Bogumil Toni: Herna srca vijence pletu (pjesma). — Josip A. Kraljić: I srce i dušu Ti nadju (pjesma). — Bogumil Toni: 1914. — 1924. (pjesma) — Vladimir Nazor: Trajne uspomene. — Dr. E. Miller: Uzorni i uspješni rad — Viktor Cer Emin: Exodus bijedne istarske djece Osim toga su zastupani svo- jim radovima: dr. Biseriček, Pužar, Vlad Jo- van, Katalinić, Rudolf Herceg i dr.

Dimitrija J. Stojanović, Beograd:

## Zaštita djece.

(Almanah N Z.)

Zaštita djece u današnjem smislu, pu- tem zakona i naročitih organizacija i institu- cija novijega je datuma. Daskora se nije osje- čala potreba za ovako organizovanom zašti- tom. Ipak zaštita je postojala od kad postoje djeca, ali je to bila zaštita prirodnih zašti- nika, roditelja, ili, u najgorem slučaju, blis- kih srodnika. Tako je bilo sve dok je dru- štvo bilo primtivno, zatim i u doba patrijar- halnoga života. Medjutim s razvitkom društva, s kulturnim napretkom, mijenjao se i eko- nomski, a zatim i socijalni položaj pojedinca, porodica, pa i čitavih društvenih klasa. Ve- liki dio društvene zajednice proletarizovao se i dolazio u kritičan položaj. Čim je kritičan položaj porodice, onda nastaje i kritičan po- ložaj djece Zbog toga je u svim jače raz- vijenim industrijskim državama zaštita djece postala akutno socijalno pitanje još pred svjetski rat; medjutim doskora rat je pitanje zaštite djece putem zakona i naročitih organi- zacija i institucija stavio na dnevni red i u zemljama manje industrijskim, kao što je naša država. Prema tome XX. vijek je uistinu po- stao vijek djece, kao što je to lijepo rekla Eten Kej. XIX. vijek je riješio pravo čovjeka a XX. vijek ima da riješi pravo djeteta.

U zemljama manje naprednim kao što je naša, u kojima je socijalna svijest manje razvijena i gdje se socijalna pitanja još ne shvaćaju pravilno niti im se daje pravi zna- čaj, i dječje pitanje, kao dio socijalnoga pro- blema, ne shvata se kako treba niti dobiva važnost koju ono ima i za naciju i za državu, i ako je pitanje zaštite djece sticajem prilika postalo i aktuelno i očigledno

Tome se ne treba čuditi. Pitanje je novo. Svaka novina ima protivnika pa i svojih apo- stola. Apostoli su u nezavidnom položaju. Oni daju i brane ideju za koju treba društvo da podnosi žrtve. S toga, bila koliko mu drago plemenita i korisna ova ideja, ona samo zato, što iziskuje žrtve, teško prodire.

Ideja o zaštiti djece u nas, osim toga što je nova, ima za svoje prodiranje i tu teš- koću, što je vezana za zaštitu ratne siročadi i što je kao socijalno pitanje počela da se realizuje sa zaštitom ratne siročadi, koja su prolaznoga karaktera, jer traju dok uglavnom traju i ratne posljedice. Vezujući ova pitanja, mjerodavni faktori još ne mogu da shvate, da pored pitanja o ratnoj siročadi, čiji se broj ima da smanjuje, može da postoji i po- sebno pitanje o zaštiti djece u širem obliku. (Nastavit će se).

## Vozni red samoborske željeznice

Prema novom vožnom redu polaze via- kovi od 15. studenoga ovim redom:

iz Zagreba

8<sup>00</sup> sati u jutro  
12<sup>00</sup> sati o podne  
14<sup>30</sup> sati poslije podne  
19<sup>00</sup> sati na večer (radne dane)  
20<sup>30</sup> na večer (nedjeljom i blagd.)

iz Samobora:

6<sup>30</sup> sati jutrom  
8<sup>00</sup> sati (samo na radne dane)  
12<sup>30</sup> sati o podne  
17<sup>30</sup> sati na večer (radne dane)  
19 na večer (nedjeljom i blagd.)

Sretnu

novu godinu 1926.

čestim svojim cijenjenim mušterijama

Franjo Tenžetić,  
mesar

**2 prazne sobe** za iznajmiti, jedna soba se može za kuhinju upotrijebiti. - Uprati upravu "Samobor Lista"

### Čizme iz juhtovine.

Prodaje se par čizama broj 41 iz ruske juhtovine, još ne nošene, za cijenu od 400 D. Uvijek na zalih ženskih i muških box cipela i jakih radničkih bakandja uz znatno snižene cijene preporučuje

**Valent Kerovec**  
postolar  
Trg. kr. Tomislava

## Prava domaća mast

prodaje se Gajeva ulica 52.

Želim sretnu

## novu godinu

svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima.

**Ivan Mažić**  
ispitani potkivač i graditelj kola

Gostiona

## Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

Dnevno svježi zajutrak,  
najbolja Plješivička vina od g. 1923.  
Svaki dan svježe pivo na čaše.  
Primaju se abonenti uz znatan popust  
Preporučuje se

**Franjo Tkalčić**  
gostioničar.



Prava i najbolja

## Samobor. muštarda

(Gorušica)

Malinov sok, svakovrsno ukuhano voće i marmelade  
dobivaju se kod najpoznatije i najstarije samoborske radnje

**Katarina Tončetić**  
Samobor, Starogradska ulica br. 35.

## Mirko Sokolović

gradjevni i galanterijski limar uvođitelj vodovoda

Gajeva 25.

Samobor

Gajeva 25.

Čast mi je javiti p. n. g. gradjanstvu i okolišnom općinstvu da sam otvorio novu

### limarsku radionu

u Gajevoj ul. 25.

Te se preporučujem za sve limarske radnje kao i popravak, te cjelokupnu inštalaciju vodovoda.

Solidna izradba.

Umjerene cijene

Želim sretnu

## novu godinu 1926.

svojim cijenjenim mušterijama i prijateljima

**Josip Biller**  
trg. mješ. robe i kože

## SRETNU NOVU GODINU

želim svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Mavro Neuman**  
trgovina kožom

Želim sretnu

## NOVU GODINU

svim svojim cijenjenim mušterijama znancima i prijateljima.

**Urbanić Vjekoslav**, bravar.

## SRETNU NOVU GODINU

želim svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**SUPANČIĆ STJEPAN**  
mesar

Želim sretnu

## Novu godinu

svim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Ivan Jurković**, stolar

## Sretno novo ljeto

Želim svim svojim cijenjenim mušterijama

**IVAN KIRIN**  
stolar.

## GODINU 1926.

Sretnu novu

želim svim cij. mušterijama i gostima  
**Franjo Oslaković**, gostioničar

## Sretno novo leto

želim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Valentin Jalušić**  
trgovina mješ. robe, Gajeva ul. 20

## SRETNO NOVO LJETO 1926.

želim svojim cijenjenim mušterijama i prijateljima

**FRESL STJEPAN**  
gostioničar i pekar

## Sretnu novu godinu

želi svim svojim cij. mušterijama i prijateljima

**Milan Norčić**  
trg. mješovite robe

Sretnu

## novu godinu 1926.

želim svim mojim cijenjenim mušterijama  
**Čebušnik Nikola**, kolar

Sretnu

## novu godinu

želi svojim cijenjenim mušterijama  
**Restoracija Gaj**,  
**Mirko Kirinić**

## Sretno novo ljeto

želi svim svojim cij. gostima i prijateljima  
**Herceg Anton**, gostioničar

## Sretnu novu godinu

želim svim svojim mušterijama i prijateljima  
**Šelc Stjepan**  
trgovina kožom

## Sretno novo ljeto

želim svim mojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima  
**AUGUST HALUŽAN**,  
postolar

Želim sretno

## ново ljeto

svim svojim mušterijama i prijateljima  
**IVAN TURK**, trg. mješovite robe

SVIM SVOJIM CIJENJENIM MUŠTERIJAMA PRIJATELJIMA ŽELIM SRETNU

## NOVU GODINU 1926.

**SLAVKO ŠEK**, knjižar i tiskar

**Sretno novo ljeto 1926.**

želim svojim cijenjenim gostovima, mušterijama, prijateljima i znancima

**Franjo Tkalčić ml.**  
(prije Ivan Budi)

Svim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima želim sretno

**novo ljeto**

**Emilija Wutt**  
trg. manufakturne robe

**Sretno novo ljeto**

želi cijenjenim svojim mušterijama

**Martin Schwer**  
trg. manufakturne robe

Želim sretnu

**NOVU GODINU**

svim svojim cij. mušterijama

**Franjo Strmoli, brijač**

**SRETNU NOVU GODINU**

želi svim cijenjenim mušterijama

**Gjuro Žitković, brijač**

Želim sretnu

**novu godinu**

svim cij. mušterijama i prijateljima

**Viktor Pirnat, krojač**

**Sretno novo ljeto**

želim svim cijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

**Josip Bišćan**  
gostioničar i mesar

**Sretnu novu godinu 1926.**

želim svim cijenjenim mušterijama

**M. Herlinger**  
trg. manufakturne robe

Želim sretnu

**NOVU GODINU**

svim svojim cijenjenim mušterijama

**Milan Drušković, brijač**  
Starogradska ulica

**Sretnu novu godinu**

želi cijenjenom općinstvu

„Lavica Kino“  
vlasnik **KAZIMIR KOPSA**

Želim sretno

**novo ljeto 1926.**

svim cijenjenim mušterijama

**Lovro Zdelar, pekar**

**SRETNO NOVO LJETO**

želim svim cijenjenim mušterijama i prijateljima

**Janko Bišćan, krojač**  
Starogradska ulica 30.

Želim sretnu novu

**godinu 1926.**

svim cij. mušterijama

**FRANJO KUCHAR, stolar**

**Sretna bila nova godina 1926.**

svim mojim cijenjenim mušterijama

**GJURO DOMIN**  
medičar i vožtar

Želim sretno

**NOVO LJETO 1926.**

svim cijenjenim mušterijama i gostima

**Franjo Bastijančić, gostioničar**

**SRETNU NOVU GODINU**

želim svim svojim cijenjenim mušterijama

**Bernard Sirovića, brijač**

Želim sretno

**NOVO LJETO**

svim svojim cijenjenim mušterijama

**V. Anger naslj. R. ŠIK**

Želim sretnu

**novu godinu**

svim svojim cij. mušterijama

**Ivan Hubalek**  
trg. manufakturne robe

Svim svojim cijenjenim mušterijama želimo

**SRETNU NOVU GODINU**

**BRAĆA KORNFEIN**

trgovina mješovite robe

**Sretno novo ljeto**

želim svim svojim mušterijama

**Vjekoslav Domin**  
bravarska radionica

Svim svojim cijenjenim mušterijama, prijateljima i gostima želim sretnu

**NOVU GODINU**

**JOSIP MIHELIĆ**  
gostioničar i mesar

Želim sretnu

**novu godinu 1926.**

svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Marko Lukačić, slastičar**

**Sretnu novu godinu**

želim svim svojim cij. mušterijama i znancima

**Franjo Medved, mesar**

**SRETNO NOVO LJETO**

želi cijen. svojim mušterijama

„KAVANA CENTRAL“  
Kostolic

Želim sretnu

**novu godinu**

svim svojim cij. mušterijama

**Jakob Komočar**

košarač, šitar i trg. drvne robe

Želim

**sretno novo ljeto**

svim svojim cijenjenim mušterijama

**Ivan Bišćan**

muški i ženski krojač

**Sretnu novu godinu**

želim svim svojim cij. mušterijama

**Gjuro Prčić, krojač**

Želim

**SRETNU NOVU GODINU 1926.**

svim svojim mušterijama, prijateljima i znancima

**MIJO BAGADUR**

trg. manufakturne robe

**Sretno novo ljeto**

želi svim svojim cijenjenim mušterijama

**Ivanušević, klobučar**

Želim

**SRETNU NOVU GODINU**

svim svojim cij. gostima i mušterijama

**Osro Medved**

mesar i gostioničar